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Bropoii nens, 3 mapra 2019 roaa, VIlI1-ii knace

CxeMa onleHUBAHUA

3 2
8.5. Haiioume namypanvhuvle nenynegvle uucia X,y,Z eciu U36eCmHoO 4mo - .
X426 y+25 z+12
DTansl pemeHus co CXeMOH pacipeaeaeHus 0amioB
[lar OTansl peleHns KomnnuectBo
OaoB
1 OGocHOBBIBaeT 4To0 2% < z + 12 16
2 [Monyuaer z € {1, 2, 3} 16
3 Uccnenyer cnyuaii z = 1 u nonyuyaer y € N, 16
4 Uccnenyer cnyuait z = 2 u nonyudaer y = 10. 10
5 [onyyaer ypaBHenne 7x3 = 2x + 52 W HaXOAUT €JMHCTBEHHOE 16
peuieHne x = 2
6 Uccnenyer cnyuaii z = 3 u nonyyaer y € N, 16
7 [Inmer npaBUIIBHBIN OTBET 16
OO011iee konnuecTBo O0auios | 7 0amioB

IIpumeuanue: Jlroboe opyzoe npasunvroe peuienue oyenusaemcs 8 7 6annos.

8.6. Ilycemv f:R - R, f(x) =ax+ b,a,b € R*. Ecaum,n — paziuunvie HAMypaibHvle Yucia maxue,

umo

n>2m>2, f(H+fR)+-+fm)=—"mu f(1))+f2)+ -+ f(n) = —m, eviuuciume

fD+f(@2)+-+ f(m+n)

m+n

OTalebl peuiceHus Co cXeMoi pacipeacjacHus OayoB

[Ilar OTanbl peleHus KonuuectBo
0aIIoB
1 Haxomur f(1) + f(2) + -+ f(m) B 3aBUCHMOCTH OT @ ¥ M 16
2 Haxomur f(1) + f(2) + -+ f(n) B3aBUCHUMOCTH OT @ U N 16
3 [ummer pasenctsa am? + am+2mb+2n =0 u an® +an+2nb +2m =10 16
4 IMonyuaer paBercteo a(m+n+1) =2(1—b) (m #n) 16
5 Haxomutr f(1) + f(2) + -+ f(m + n) B3aBUCUMOCTH OT @, M U N 16
6 IMonyuaer f(1)+ f2)+ -+ f(m+n)=m+n 16
7 f(O+f(2)++ f(m+n) 10
Brruncaser
m+n
OO01ee kommuecTBO 0aIoB | 7 0ayuIoB

IIpumeuanue: Jlroboe Opyzoe npasunivHoe peuieHue oyeHusaemcs 6 7 6annos.




8.7. lan pasnobeopennwiii mpeyeorvhuxk ABC (CA = CB), 6 komopom npogedensvt ebicoma CD,

D € (AC), u nepnenouxynap DE «k 6okoeoii cmopone BC, E € (BC).. Touxa M — cepeduna

ompeska DE. JJoxkasxcume, umo AE_| CM.

Dransl pereHus Co CXeMOU pacrpeaencHus 0amion

[lar OTansl peleHns KomnuectBo
6amioB
1 [TpaBUIBHBII PUCYHOK 16
2 VkasbiBaet Touky N — cepenuna otpe3ska EB u o6ocHOBbBaeT uto [DN|] 16
SBJISICTCS CpEeIHEH InHue TpeyrojibHuka ABE
3 VxassiBaer DNIAE w AE1CM <& DN.1CM 16
4 Ob6ocuoBbiBaer ADEC~ABED 16
S) [Tomywyaer ADMC~ABND 16
6 Ormevaer £MCD = «£NDB 16
7 [omygaer m(£COD) = 90", rne CM N DN = {0} 16
Oomiee konm4ecTBO 6ayuIoB | 7 OayIoB

IIpumeuanue: Jlro6oe Opyeoe npasuivHoe peuieHue oyeHusaemcs 6 7 6annos.

8.8. Ilyctb a, b, c nelCTBUTENbHBIE MONOKUTEIbHBIC YHCIA TaKue, 4To a + b + ¢ = 1. Jlokaxxute
HEPaBEHCTBO

vVa+bc++Vb+ca++c+ab<2.

Haiigure uncna a, b, C IJId KOTOPBIX UMEECT MECTO PaBEHCTBO.

OTalebl peuieHus Co cXeMoi pacipeacjacHus OayoB

[ar Ortarbl pemeHus KomnuecTtBo
6amioB
1 [Monyuaer a-1+ bc =(a+ b)(a+c) 16
2 Ananornuno b+ca=(b+c)(b+a) m c+ab=(c+a)(c+b) 16
3 atb+a+c 16
[Tpumensier nepaBencTBo Mg < Ma u nonywaer va + bc < ———
4 b+c+b+a cta+c+b 16
Amnanornyio Vb + ca < —, # vc+ab < -5
5 3aBepIaeT J0Ka3aTelbCTBO HEPABEHCTBA 16
6 Jlnst ciyyasi paBeHCTBO MOJydaeT cucteMy a+b =a+cu b+c=b+a un 16
c+a=c+b
7 = _ -1 16
W3 a=b=cwua+b+c=1 nomyqaer a—b—c—3
OO011ee KomuecTBO 0aIoB | 7 0awioB

IIpumeuanue: Jlroboe opyzoe npasuivhoe peuierue oyenusaemcs 8 7 6annos.




